AYKEIO ITAM®DIAQN

HMEPOMHNIA:
AEYTEPA 6-12-10
TAZH: A
EEETAZOMENO MAOHMA: AATEBPA(2.1,92.2)
ONOMATEIIQNYMO:
OEMA 1°

A. Na yopaxtnpiceTe TIC TPOTAGELS TOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVTAS GTO TETPASLO Gag dimAa 6TO
ap1Ouo mov avtiotolyel og KAOe mpdTaon ™ AEEN L6 TO, av 1 TPATACT Eivatl GMOTN,
N AdBog, av n tpotact sivor AavBoopévn.

1. H e&iowon ox=P pe a= 0 kot =0 &xer povadikn Avon v x=0.

2. H eéicmon x° =32 éygt Mon v x=2

3. H &icwon ax+B=0 pe a=0 etvon addvarn

4. H eElowon |x| (|x| +1)=0 éye1 2 Moes.

5. Av v dptiog t0te M e&lowon x” =" éyel dHo Moels TS X, =a KoL, =—a MONAAEZX 30

B. No copninpooete ta kevd doTe va TpokOyovy aAndeic Tpotdoelg

1. Helooon x" =@ , 1e 0<O KOLV ...oovviiin vt e, €xel akpiPog o Abon my....=......
2. H e€ioowon x" =a , pe >0 ka1 v 4ptio QUK aptOud XL AKPIPDC ..o cveviers cee e
MONAAEZX 10
OEMA 2°
A. Atvstou n séicwon (A-3)x=A" -9 6mov A€ R. Na copumhnpobsei o mivakag :
Tipég tov A Avon g e&icmong
A=-3 X=iiiannn
A=3
A=2
A£3
MONAAEZX 10
B. Na AvBovv o1 elomoelg :
0. 2x* +32=0 MONAAEZX 10 B. [2x+3|=|x-1 MONAAEX 15
OEMA 3°
A , 2l +1|-1 | +1]+1 , e +1]-1 0
tvete N e&lowo - =2- .
n eSiowon —— > 6
a. Apo¥ Béoete ‘x3 + 1‘ = vo anodeifete OTL ©=9 MONAAEX 10
B. I'a ©=9 va Ppeite T1¢ TIRES TOL X TTOVL €lvar Aoelg g (1) MONAAEX 8

3x-1 5 20
+ =
=9 3—-x x+3

v. E&etdote av kdmowa amd tig Avoelg e (1) etvon kot Abon g e&lowonc:

MONAAEX 7



